

Signed Document

via <https://min.ebox.nu>



Protokoll STYM20 23/24

Signed text:

I hereby sign and accept the contents in the PDF file (1) and all agreements therein:

File (1)

Name: Protokoll STYM20.pdf

Size: 133583 byte

Hash value SHA256:

ca8f38cc56bfca9b4b8bc5b9b44c0f96505737aa88251316d1773c9f5e5d880d

The original file and all signatures are attached to this PDF.

To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.

Signed By 4:

ERIC FORSELL

Signed with BankID 2024-02-19 15:35 Ref: 84220861-8e0e-4b55-a46a-b2aaedf854cb

YLVA ÖMAN

Signed with BankID 2024-02-19 08:19 Ref: 218e6856-f4ad-4226-abd1-318d0d6f5fb2

Henry Lars Gustav Siggelin

Signed with BankID 2024-02-19 07:34 Ref: b6e8afb4-01f1-4f32-a3d2-89549328bcc5

ELIN LERIN

Signed with BankID 2024-02-16 12:17 Ref: 9fbd47a5-9ca4-4a14-8696-f9364d11e045



Protokoll

Mötets art: STYM20
Datum: Måndag 12 Februari 2024
Tid: 17:58
Plats: V23
Närvarande:
Ylva Öman, Ordförande
David Söderström, Kassör
Eric Forsell, Koordinator
Elin Lerin, StudSA
Henry Siggelin, Styrelseledamot
Jacob Bårdén, Styrelseledamot
Jacob Holst, Styrelseledamot
Tilda Byrstedt, Styrelseledamot



1. Mötets öppnande

1.1. Mötet öppnades 17:58 av Ordförande Ylva Öman.

2. Formalia

2.1. Val av mötesordförande

Eric Forsell nominerar Ylva Öman. Ylva Öman godtar.

David Söderström nominerar Eric Forsell. Eric Forsell godtar inte.

Ylva Öman nominerar David Söderström. David Söderström godtar inte.

David Söderström nominerar Jacob Bårdén. Jacob Bårdén godtar.

Tilda Byrstedt yrkar på slutet vo-

David Söderström yrkar på slutet votering

Omröstningen sker via slutet votering.

Ylva: 3

Jacob Bårdén: 0

Avslag: 4

Tilda Byrstedt kandiderar.

Jacob Bårdén kandiderar.

Jacob Bårdén yrkar på slutet votering

Eric Forsell nominerar Ylva Öman. Ylva Öman godtar.

Omröstningen sker via slutet votering.

Tilda: 2

Ylva: 3

Jacob Bårdén: 3

Ylva:s kandidatur ställs mot Jacob Bårdéns, omröstningen sker via slutet votering:

Ylva: 3

Jacob Bårdén: 3

Avslag: 2

Igen:

Ylva: 4

Jacob Bårdén: 4

Eftersom Ylva röstade på sig själv och ordförande har avgörande röst vinner Ylva.

Herregud hörni

Styrelsen beslutade

att välja Ylva Öman till mötesordförande.

2.2. Val av justerare, tillika rösträknare

Tilda Byrstedt nominerar Jacob Bårdén. Jacob Bårdén godtar inte.

Jacob Bårdén nominerar Tilda Byrstedt. Tilda Byrstedt godtar inte.

Jacob Holst nominerar Elin Lerin. Elin Lerin godtar inte.

Elin Lerin nominerar Jacob Holst. Jacob Holst godtar.

Eric Forsell nominerar Henry Siggelin. Henry Siggelin godtar inte.

David Söderström nominerar Henry Siggelin. Henry Siggelin godtar.



Jacob Bårdén yrkar på slutna votering

Omröstningen sker via slutna votering:

Henry: 7

Jacob Holst: 1

Styrelsen beslutade

att välja Henry Siggelin till justerare, tillika rösträknare

2.3. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

2.4. Fastställande av föredragningslista

Styrelsen beslutade

att fastställa föredragningslistan enligt kallelsen.

3. Punkter

3.1. Förra mötets protokoll

Jacob Holst yrkar på

att riva upp dagordningen

Jacob Bårdén yrkar på slutna votering.

Omröstningen sker via slutna votering.

Styrelsen beslutade

att avslå yrkandet.

David kommer inte ringa if...

3.2. KN-propp

Elin delger återkoppligen på det senaste propositionsutkastet.

Uppdelningen av KN diskuteras vidare.

Elin Lerin går igenom utkastet:

Jacob Bårdén yrkar på

att lägga till "R.I.P in pieces"

Jacob Holst yrkar på slutna votering.

Tillägget beslutas om genom slutna votering.

Ja: 1

Nej: 6

Styrelsen beslutade

att avslå yrkandet.

En diskussion om huruvida styrelsen ska föreslå titeln GNO eller GNOM förs.

Jacob Bårdén yrkar på slutna votering

Elin ragequitar

Titelförslaget beslutas om via slutna votering.

GNO: 5

GNOM: 2

Styrelsen beslutade

att föreslå GNO.

En ytterligare diskussion om huruvida förslaget NB eller M-ordet ska läggas fram lyfts,

Jacob Holst yrkar på

att Byta ut Nyhetsbyrån mot M-ordet.



Tilda Byrstedt yrkar på

att dra streck i debatten

Styrelsen beslutade

att strecka debatten. Talare Jacob Bårdén, Jacob Holst och David Söderström kvarstår.

Jacob Bårdén hävdar att M-ordet är ett fint namn.

Jacob Holst hävdar att M-ordet är en homage till en tidigare omfattande del av sektionen.

David Söderström anser att vi behöver ett nytt namn, eftersom det nya inte nödvändigtvis är en tidning.

Styrelsen beslutade

att avslå yrkandet.

Propositionen färdigställs.

Styrelsen beslutade

att lägga fram propositionen till SM3.

3.3. KBM-äskning

Ylva har skrivit ett motionssvar som hon går igenom.

Styrelsen beslutade

att lägga fram motionssvaret till SM3.

3.4. Smørrekoppen

Ylva Öman yrkar på

att bordlägga punkten, eftersom det är Jespers punkt

Styrelsen beslutade

att bordlägga punkten.

3.5. Policies

Henry går igenom ett par ändringar på kommunikationspolicyn.

Styrelsen beslutade

att godkänna de senaste policyändringarna i kommunikationsändringarna.

Henry går även igenom det senaste utkastet på sektionens nya hållbarhetspolicy

Ylva råkar klubba sig själv med ordförande-klubban

Tisslda är alldeles för neutral

Ska vi sträva efter att återuppstarta R1?

Styrelsen beslutade

att anta hållbarhetspolicyn.

3.6. Förrådsrensning

Vid förrådsrensning har en trave filmrullar på 16 mm-format från phösningen 94 hittats. Vid konsultering av kunniga verkar det som att en rulle är använd.

Jerka föreslår att sektionen tar kontakt med kårens fotoförening KNePP och efterfrågar dem att framkalla den använda rullen, och donerar de oanvända rullarna till dem i gengäld.

Styrelsen kommer överens om att Jerka kontaktar KNePP och sköter transaktionen.

Eric Forsell avviker för att delta på annat möte, Elin Lerin intar rollen som vice-koordinator mötessekreterare.

Mötet ajournerades 19:40 och återupptogs 20:00.

Jacob Bårdén yrkar på

att riva upp dagordningen

Styrelsen beslutade

att bifalla yrkandet, dagordningen rivs upp.



Jacob Bårdén yrkar på

att misstroendevälja Ylva Öman som mötesordförande

David Söderström tycker det är festligt om det fakiskt står misstroendevälja Ylva i protokollet

Jacob Holst yrkar på slutan votering (*skjut mig*)

Omröstningen sker via slutan votering:

Misstroendevälja Ylva: 3

Behålla Ylva: 4

Ylva sitter kvar som mötesordförande.

3.7. Mekani

Elin presenterar Mekanis funderingar kring intäkter som dök upp på mötet.

Diskuterar om överskott kan läggas på teknikfonden (dela med Osquar Mutter, KBM och Spex-et) eller om de ska ha en egen fond. Vid egen fond krävs praxisändring

Inga problem att använda överskott för uppmuntran, så länge det inte är ofantliga summor (rimliga summor går bra med andra ord)

Elin återkopplar till Mekani för vidare diskussion

"Vi får akta oss för Svantesson om vi fifflar med skattepengar" - David

3.8. SM-guld

Vilken färg ska vi ha?

Tilda föreslår regnbågsfärg, *Holst tycker Pride är onödigt*

"alla i styrelsen väljer en färg så blir det..." - Tilda

"...Brunt som BAJ!" - David

Holst föreslår vita band som vi färgar i sektionensvinet

Tilda föreslår rosaglittrigt

Bårdén föreslår mumiebrunt

Ylva visar massa blommiga band från gittes.se

Styrelsen beslutade

att bordlägga punkten till nästa mötet.

3.9. Häfvpub

Ylva återkopplar om hur diskussionen gått med KBM ang. häfvpub.

4. Övriga frågor

4.1. externevent i helgen

Jacob Holst påminner David Söderström att se över priserna inför helgens externevenemang.

4.2. får JB vara mötesordförande?

Nej

4.3. Polhemsbastu

Börjar bli knapert med budget för att arra...

4.4. Sektionsaktivas kåravgift

Ylva och Jesper har gjort en lista på de som är sektionsaktiva som inte betalat medlemsavgift. Hur ber vi dom att betala? om de inte betalar får de inte vara med i verksamheten. Kontaktpersoner kontaktar enskild nämnd om vilka i den nämnden som inte är med. Tas även upp på MLG.

5. Mötets avslutande



5.1. Mötet avslutades 20:55.

6. Koordinators mattips

Gelé med BBQ-smak, vad tror ni?